
ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – СМОЛЯН 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 40 

Смолян, 06 май  2026 г. 

 

Днес 06.05.2026 г., от 12:00 ч. се проведе заседание на ОИК – Смолян, в зала № 211, в сградата на 

Общинска администрация – Смолян. 

            На заседанието в залата присъстват 9 члена, в съответствие със законоустановения кворум, 

съгласно чл.85, ал.3 от Изборния кодекс: 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ Симеон Атанасов Велинов присъства 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ Анастасия Манолева Караманолева-Пенева присъства 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ Добрин Юлиянов Тодоров присъства 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ Костадин Димитров Чаталбашев присъства  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ Соня Стоянова Коджебашева отсъства 

СЕКРЕТАР Таня Радоева Светлинова присъства 

ЧЛЕНОВЕ Димитър Стоянов Марев присъства 

 Евдокия Сергеева Волевска присъства 

 Маргарита Георгиева Солакова присъства 

 Стефка Дафова Станкова присъства 

 

Председателят на ОИК – Смолян предложи следния проект на Дневен ред: 

1. Прекратяване на пълномощията на избран общински съветник, поради подадена оставка и 

обявяване за избран на следващия от листата. 

Гласували, както следва: 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ Симеон Атанасов Велинов ЗА 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ Анастасия Манолева Караманолева-Пенева ЗА 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ Добрин Юлиянов Тодоров ЗА 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ Костадин Димитров Чаталбашев ЗА 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ Соня Стоянова Коджебашева ОТСЪСТВА 

СЕКРЕТАР Таня Радоева Светлинова ЗА 

ЧЛЕНОВЕ Димитър Стоянов Марев ЗА 

 Евдокия Сергеева Волевска ЗА 

 Маргарита Георгиева Солакова ЗА 

 Стефка Дафова Станкова ЗА 

 

По точка първа: 

ОТНОСНО: Прекратяване на пълномощията на избран общински съветник, поради подадена 

оставка и обявяване за избран на следващия от листата. 

 

В ОИК – Смолян е постъпило писмо с вх. № 268/06.05.2026г. от Председателя на Общински съвет 

Смолян – Димитър Кацаров, с което ОИК - Смолян е уведомена за подадена оставка от страна на избрания 

общински съветник – Стефан Атанасов Сабрутев. Към писмото на Председателя на общинския съвет е 

приложено и самото Заявление на общинският съветник Стефан Атанасов Сабрутев, с което по същество 

той изразява изричната си воля правомощията му като избран общински съветник с Решение № 136/ 

30.10.2023 г. на ОИК – Смолян, да бъдат прекратени на основание чл. 30, ал.4, т.3 от ЗМСМА. 

 

Във връзка с гореизложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 24 и чл. 458 ал. 1 от Изборния кодекс, 

чл. 30, ал. 4, т. 3 и 4, във връзка с ал. 7 от Закон за местното самоуправление и местната администрация и 

въз основа на получените данни от протоколите на СИК, ОИК – Смолян 



Р Е Ш И: 

1.ПРЕКРАТЯВА пълномощията на Стефан Атанасов Сабрутев с ЕГН *********, избран за 

общински съветник от листата на Коалиция „ДВИЖЕНИЕ НАШИЯТ ГРАД“ с решение № 136 от 

30.10.2023г на ОИК - Смолян. 

 

2.ОБЯВЯВА за избран за общински съветник поставеният под № 6 в кандидатската листа 

на Коалиция „ДВИЖЕНИЕ НАШИЯТ ГРАД“ – Весела Лазарова Пашалиева с ЕГН ***********.  

 

3.ДА СЕ ИЗДАДЕ удостоверение на избраният за общински съветник Весела Лазарова 

Пашалиева с ЕГН **********. 2.1 СИМЕОН АТАНАСОВ ВЕЛИНОВ – Председател на ОИК – Смолян. 

 

Решението на общинската избирателна комисия може да се оспорват в тридневен срок от 

обявяването им пред Централната избирателна комисия по реда на чл. 88 от ИК. 

 

Гласували, както следва: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ Симеон Атанасов Велинов ЗА 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ Анастасия Манолева Караманолева-Пенева ЗА 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ Добрин Юлиянов Тодоров ЗА 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ Костадин Димитров Чаталбашев ЗА 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ Соня Стоянова Коджебашева ОТСЪСТВА 

СЕКРЕТАР Таня Радоева Светлинова ЗА 

ЧЛЕНОВЕ Димитър Стоянов Марев ЗА 

 Евдокия Сергеева Волевска ЗА 

 Маргарита Георгиева Солакова ЗА 

 Стефка Дафова Станкова ЗА 

 

По точка втора: 

Разни. 

Не постъпиха въпроси за разискване. 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието се закрива в 12:30 ч. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ  

СИМЕОН ВЕЛИНОВ /…………………/ 

 

 СЕКРЕТАР:  

ТАНЯ СВЕТЛИНОВА  /…………………/ 

 

 


